IlepeJiik nuTaHbL
3 HaBYAJIBLHOI JUCHUILIIHYA «Buima matremaTuka»
3a crnerianbHICTIO 151 «ABTOMaTH3AIls Ta KOMIT FOTEPHO-1HTETPOBaHI TEXHOJIOT1i»
OCBITHBOI'O CTYIIEHS «OaKajgaBp»

No :
3MICT NUTAHHS
/1
Enemenmu niniiinoi anzeopu

1. U 1 -1 2
3HaWTH MaTpUIlto 3A, SKIIO A=[2 0 1].

2. | Homy JIOpIBHIOIOTH €JIEMEHTHU A Ta b, SKIIO BUKOHYETHCS PIBHICTH
(a bj (2 OJ (3 2]

+ = ?
13 (-2 -1) \-1 2

3. 4

Jlano matpwuiii A=(—1 2 3), B=|1|. O0uuciutu AB.
2

4, 2x+3y—4z=2
Po3B’si3aTu cuctemy piBHSIHB {—Xx+2y+5z=-1

3X—-y—-2z=3.

S. 1
JlaHo MaTpuito A=|2 |. 3HAWTH TPAHCIIOHOBAHY MATPHUIIIO A'.

3

6. 3 2) (-1 0

3HaiiTh cyMy MaTpuilb (-5 6|+ 2 1
1 0 3 -5

7. , ) 2x+3y=8
Po3B’sa3atu cucremy piBHSIHb { Ix—y=2.

8. ) 1 3). 120 .
Jlano marpui A:(S 7j 1B= 10 3J . SIKy 3 BKa3aHMX J1i MOXKHa
BUKOHATH?

0. 4x+3y—-15z =1
Po3B’g3aTu cuctemy piBHSIHb {7x—2y+13z=9

X—-5y+25z2 =6.

10. 2 .

Jano marpuiro A= ( 0 5) . 3HalTH OOEpHEHY MATPUII0 A™.

11. OO6unciutu AB, K110 A—(Z Oj B—[Z 1}

’ 0 -3)° 3 4)
12 JlaHo Marpuii Az[ 3 2 4] B 2(4 N OJ 3uaiitu A-B
-5 0 1) 6 3 1) '
13. | MaTpuiro A Ha3MBarOTh OOCPHEHOIO IO MATpHIll A, SIKIIO:
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14, 2 -1
OO0YMCITUTH BUSHAYHUK 3 gl
15. 73 -5
OOuMCITUTH BU3HAYHUK |1 1 1.
6 6 6
16. X—y—-27=-2
Po3B’g3aTu cuctemy piBHSIHb {5x+9y +4z =4
2X—-y+3z=3.
17. _ X -
Po3B’s3atu p1BHAHHSA 1y =3
18. | OGuuciutu 2A-B, axmo A = (1; —1;0), B = (4; —1; 3).
19. 100
3HalTH MaTpuIo A’, aKIo A=0 2 0].
0 0 3
20. 1 00
OOYHMCITUTH BUBHAYHUK -3 5 6
7 -2 8
21, P R . X+2y=-4
03B’3aTH CHCTEMY PIBHAHB |, 2y=12.
22. Poss’ . 3x-y=5
03B’S13aTH CHCTEMY PiBHSHb 6+ 5y = 4.
23. 0 30
OOunCcIUTH BU3HAYHUK 2 3 1.
4 -5 3
24, 3 .
Jano marpuiro A= 4 3 . 3HalTH OOEpHEHY MATPUITIO0 A™.
25. 7 .
Jano marpuiro A= 4 3 . 3HaliTH OOEpHEHY MATPHITIO A™.
Enemenmu eexmophoi anzeopu
26. | 3maiitn JIOBXXHHY BEKTOPA AB, sximo A = (2; 4;7), B =(—1; 3;8).
27. | SIki 3 BEKTOpIB KOJIiHEApH1?
28. | 3naiftu BexTop ¢ = 24 — 3b, AKIIO a=(4,-21), b=(2-13).
29. | Jlano yotupukyTHUK ABCD . 3Haiitu AB+ BC .
30 | 3yaiitn CKaJIApHUI 100YTOK BEKTODIB a i I;, SIKIITO H =4, H =7, ¢ =% :
31. | 3naiitu ckanspuuii 106yTOK BekTOpiB @ i b, sxmo a=(2,5-3), b=(-134).
32. | SIki 3 BEKTOpIB MEPIEHIUKYIAPH1?
33.

Jano: ﬂ=4, |E|=3, a-b=-5,1¢ a-b - CKaISIPHUI 106YTOK BEKTOPIB & i b.
3Haintn COSQ,




ezl - rra B 2o A R P
Jano Bexropu a=(41-2), b=(-12,2). 3naiiti npoekuito np;a = W (a-b -
CKAISIPHHUI 100yTOK BEKTOPiB a i b).

35. Jlaso BexTop a=(45-3). 3HalTH KOOPAMHATH OPTA & = ﬁ a.

a

36. | Mano extopn a=(-3,-12), b=(3,-14). 3uaiitu CoS.

37. | 3uaiitu Bextop ¢ = 3d + 2b, sxmo a=(25-3), b=(2-43).

38. | 3Haiitn moyaTOK BEeKTOpA E, axmo AB = (-3;2;7),B = (4; —1;5).

39. | 3uaiitn KOOPJWHATH BEKTOpa E, axkmo A = (4; —2;3), B = (1; 2; -2).

40. | 3HaiiTi KOOPAMHATH BEKTOPA BA, sxmo A = (5; 0;—3), B = (7; —4;1).

41. | Ipu sxomy 3uauenni 1 Bexropu a=(-3-12) i b=(3-11) nepnenauxynspui?

42. s BekTopa a=(ax;ay;az), y SIKOTO H=13, a, =12, a, = 4, 3HalTH ay.

43. | Ilano Bextop a=(-3,0,4). SHaiitn |2a].

44. | 3naittn KOOPJMHATH BEKTOpa E, akmo A = (5; 0;—-3),B = (7; —4;1).

45| 3naiia BEKTOp C =gé —2b, sxmo a=(4-26), b=($2,-3).

46. | 3anano sekropu d = (3; 0; —1) Ta b= (1; —2; 1). 3uaiiTu JOBXKHUHY
pextopa d — b.

47. | 3agano BekTopu d = (2; —1;3) Ta b= (—2;3; 1). 3HaiiTH JOBXKHUHY
BexTopa d + b.

48. | 3maiiTy mimmanuit 1oGyToK BekTopis a=(24-3), b=(2-21), c=(-44-2).

4. | Nano Bexropu a=(2,-13), b=(-24-1). 3uaiitn BexTOpHMIl 10GYTOK
¢=dxbh.

50. Jlano Bexropu a=(2;5-3), 6=(2J4;—3). 3uaiitn |3d — Zgl

Ananimuuna ceomempis

51. | fIke 3 HaBeAEHUX PIBHSAHB € PIBHSIHHIM IPSAMOI Ha TJIOIIMHI?

52. | SIxe 3 HaBeIEHUX PIBHSHD € PIBHSIHHAM MPSMOIi, IO TPOXOAUTH Yepe3
MOYaTOK KOOPAUHAT?

53. | SIke 3 HaBeAEHUX PIBHAHB € PIBHSAHHAM IMPSAMOIi, 10 MEPICHANKYISIPHA OC1
0x?

54. | BusHauuTw, siKa 3 TOYOK JICXKUTH Ha TpsiMiil 3X+4y—7=07?

55. | SIke 3 HaBe[eHUX PIBHAHB 3aJ1a€ €JIIIC HA IUIOIIUH1?

56. | fIke 3 HaBeAEHUX PIBHSAHb 3aJa€ MapadoJly Ha TJIOMIMHI?

57. | SIxe 3 HaBeAEHUX PIBHSAHB 33J1a€ TiepOOoIy Ha TIOIMIMHI?

58. | SIke 3 HaBeneHUX PIBHSAHD 337a€ IUIOMIUHY?




59.

Ske 3 HaBeIEHNX PIBHSHD 3a7a€ MPSIMY B ITPOCTOPi?

60. | SIxe 3 HaBeIEHUX TBEPKEHB € CIIPABEIIMBHUM JJIS IBOX MPSMHUX y MPOCTOPI
3 HanpsiMEEME BekTopamu S =(12,3) ta s,=(1,23)?

61. | 3HaWTH KOOPJMHATH TOYKH MEPETUHY NPSIMUX y=3X—2 Ta Yy =2X+1,

62. | Ha twrommui 2x+3y—z+4=0 3HaXOQUThCA TOYKA, Yy SKOi BigOMI
KoopauHaTu x=10, z =3. 3HAWTU KOOPAUHATY .

63. | 3HaliTH KyTOBHIA KOe]ilieHT k TpsMoi 10x -5y +4=0.

64. | flki 3 HaBeeHUX PIBHSAHB € PIBHAHHAMHU MPSIMO1, IO IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY
M (2; —1; 3) mapanensno Bekropy a = (3; —1;2)?

65. | SIxe 3 HaBeJlEHUX TBEP/KEHb € IPABUIHLHUM ?

66. | SIxe 3 HaBeEeHUX PIBHSIHB € PIBHIHHSM IUIOIIMHH, IO TPOXOIUTDH Yepe3
touky A(—7; 0; 3) nepnenauxynspao sekropy . = (1; 2;4)?

67. | Slke 3 HaBeZEeHUX PIBHSAHB € PIBHSHHSAM IPAMOI, 10 MPOXOAUTH Yepe3 TOUKY
M(1; 0; —3) mepreHaAuKyISAPHO IO IUIOMMHA X —3y +2Z+4=07

68. | flke 3 HaBeJEeHUX PIBHAHB € PIBHAHHAM MPSIMOIi, IO TapajienbHa oci OX ?

69. | 3HalTH KOOPJMHATH TOYKH MEPETUHY NPAMUX Y+3=0 1 Xx—2y+4=0.

70. Ska 3 HaBeICHNX TOYOK JICKHUTH Ha TPSIMiit X=2_ yil -z _15 ?

71. | 3amucaTH piBHSHHSA IPSIMOT, sIKa IPOXOANTH Yepe3 Touky M (2; 3)
napayiensHo oci Ox.

72. | 3HaWTH KyTOBHIA KOe]iIlieHT k mpsamMol 6x+2y—9=0.

73. | 3HaiiTH BiIpPi30K b, IKHii BIATHHAETHCS HAa 0Ci Oy MPSIMOIO X —2y +8=0.

74. | 3HaiiTH KOOPAMHATU TOYKH MEPETUHY TpsiMoi 2X—5y—6=0 3 Biccio Ox.

75. | 3HalTH KOOPIWHATH TOYKH mepeTuHy npsimux X —2 =0i13x +y—5=0.

Dynkuyii

76. X—5
3HaiiTn 06nacTh BU3HAUeHHs GyHKIi | (X) \/ﬂ

7. | 3uaiiti o6nacTh BU3HAYECHHS byukmii f (X) =+/16

78. X
3HaiiTi 00iacTh BU3HaYeHHS (QyHKIII1 (X) TS

X*+1

79. | 3naiiTi obnacth Bu3HaueHHs Gynkuii f (X) In(X 5)

80. | 3naiitu o6nacts BusHauenns ynxuii f(x)=7".

81. | SIxa 3 3amponoHOBaHUX (PYHKIIH € MepIOANIHOIO?

82. | SIxa 3 3amponoHoBaHUX (PYHKIIiH € MapHOI0?

83. | flxa 3 3amponoHoBaHUX QYHKIIHN € HENapHOIO?

84. | SIxa 3 3ampornoHoBaHUX QYHKIIIHN € Mep10IUIHOI0?

85. =X

3HaiiTi 001acTh BU3HAaYeHHs QYHKINT f (X) = ol
X+




86.

3HaiiTi 00nacTh BU3HaYeHHs QyHKii f (X) =3x-5.

87. . x? -1
3Haiitu 061acTh BU3HaYeHHS QyHKIil f (X) =1
X+
88. | 3uaiitu oGnacts BusHauenns ¢pynkuii f (x)=1log,(x+1).
89. | 3uaiitn obnacte BusHauenns Gynkuii f (x)=e*°.
90. | fIka 3 3anmporoHOBaHUX (PYHKIIIH € MePIOUIHOI0?
91. . 3-X
3HaitTu 00macTh Bu3HaueHHs QyHKIil f (X) = w1
92. | 3paittu 06naCTh BU3HAYECHHS ¢bynkmii f (X) =X—-4.
93. : 1
3HaitTu 00sacTh BuzHaueHHs GyHKitii f (X) =— 1
X+
94. | 3uaiitu obnacTe Bu3HaueHHs QyHKLii f (X) =log; (X —1).
95. | 3uaiftn o6nacts BusHauenns Gynkuii f(x)=4"".
96. | flka 3 3amporoHOBaHUX (PYHKIIIH € MePIOTUIHOI0?
97. | SIxa 3 3anponoHOBaHUX (PYHKIIIH € mapHO0?
98. | SIxa 3 3amponoHOBaHUX (DYHKIIIH € HEMapHOIO?
99. | SIxa 3 3anponoHOBaHUX (DYHKIIIH € 3pOCTal0Y0I0 HA 00JIaCTi BUSHAUYCHHS?
100. . X% — .
3Haiity 3naueHns ¢pynkuii f(X)= - B Touri X=0.
—2X
101. . : 11
Bkazatu ¢popmyiy 3arajipbHOT0 4ieHa MOCIiIOBHOCTI: —1, > T3
102. | Bubparu 3 3anponoHoBaHux BHYTpIHIO TouKy Binpiska [0;1].
103. | OGuncruTy sHavenns Gyskii y=v4+x* x> BTOU X=-2.
104. | TTo6ynyBatu ckiIamny GyHKIiO y(x(t)), sxuwo y(x)=x?, x(t)=sint.
105. | fIka 3 3anponoHoBaHKUX (YHKIIIH € MEePI0JUIHOI0?
I'panuuysa gynxuii
106. 5 _2xP+x-1
3naiitu rpanumio  lim ———.
= 1X"+5X+4
107. . X" =2x-3
3naiity rpanumio M ——.
=3 X° —5X+6
108. 5 . X*+6x+8
3naiit rpanumio M ———,
>23X° +5X -2
109. . .2 +T7x—4
3naiitu rpanumio  lim ——————,
>4 X" +6X+8
110. X* +9x+8

3naiitu rpanumio lim — :
>83x° +23X—8




111. . X
arcsin—
3Haiity rpaHuIo lim
x—0 ZX
112. X
tg -
3naiTy rpaHuIto lim 2
x—0 7X
113. . X
SIN —
3HaiTu rpaduIo lim —=.
x—0 2X
114. . . Sin2Xx+sin X
3naiiT rpasumo lim ——,
x—0 3X
115. . )
3HaiiTl rpauio im — .
x>0 25In5X
116. 4x* —3x* +1

3naiity rpasumio  lim ————-
xoo 542X —2X

117. 5 _ 3x*+x-5
3naiity rpanumo  lim ———.
=7 BX” = X+1

118. 3 . 14+2x° +5x°
3naiitu rpanumio M —————.
= AXT+ X
119 X2 _|_1

3uaiiti rparuio lim

== 3x* +5x* —10

120. X =xP+x
3naiitu rpanumo M ———.
o XD —=2X+ T

121. . X?-9
3HaiTH rpaHuiro lim :
x>3 X —3
122. . 4
3uaittu rpanuio lim -
123. . . 5—-4x
3uaitru rpanuio lim )
X—0 X
124. . . 2x+1
3uaitru rpanuimo lim .
x>l X —2
125. . . 8in2x
3HANTH FPaHHUIIIO Img vt

126. | SIxy 3 HaBeIEHUX IPAHUIIb HA3UBAIOTH APYTOI0 BAXKIUBOIO TPaHUIIEIO?

127. 4x 41
3uaiitu rpasuio lim -

x> 2X —2X
128. 12x* -5

3uaiitu rpanuio lim—; :
xow 4X° — X




129. x* +1
3Haiit rpanuIro lim .
x—e 3x* —10
130. o3t =x®
3uaiity rpanumo lim—;
x> X 47
131. . 10x°-6
3uaiiTu rpanuio lim——;
xom 2X° + X
132. . X2 +3
3uaiitu rpanuiio li
X—>00 X _1
133. x> + 2
3uaiitu rpanuiro lim .
X—o ¥ — 3X
134, . . X+2
3naiitu rpasuiro M ————.
x>24X° +7X—=2
135. x> —4
3uaiiTu rpanuimo lim———.
-2 X2 +6X —16
136. G|
3uaiitu rpanuiro lim .
x>24X +8
137. . XZ — 9
3Haiiti rpasuio lim .
x>32X—6
138. G |
3uaity rpasuiro lim .
x—1 2X 2
139.) «/1+ -1
3Haiitu rpaHuiio | x—>0
140. 3uHaitty rpapuo lim———
P X8 \/1+ X—3
141. 5  Ix+3-2
3uaiitu rpanuio lim—m—— .
x—1 X -1
142. 3Haiiti rpasuo lim ——— X+4
P >4 X +8 -2
143. . tg9x
3uaitru rpanuio lim—=——.
x=0  3X
144, . . Sin4dx
3HANTH IPaHHUIIO Img vt
145. . 8X
3uaittu rpanumo lim——.
x=0 arcsin4x
146. 6X
3HaiTH rpanuiro lim
x>0 arctg2x
147. . X
3HaiiTH rpanuiro lim—-—.

x-0 tg4 X




148. 5arcsin X
3HaiiTy rpasuiro lim :

x—0 3x

149. (x+1)
3Haiit rpaHuIo lim (—j :

X—>0

X—®©

150. x+1
3HaiiT rpaHuio lim ( j

151.
3HANTH TPAHMIIIO ||rTOl (1+ 2X)
152. 3
3HaUTH IPaHUIIIO IIrTOl (1+4x)
153. X+ 4
3uaiiTu rpanuiro lim—-—.
x5 X — 2
154. X+4
3naiiTu rpanuio lim—-—.
x>2 X =1
155 X + 7
3uaiitu rpanuio lim
x—3 X _5

IHoxiona ma oughepenuyian

156. | 3naiity moximny dyskmii y =e*

157. | 3naiiTi moxigHy QyHKIIi Y =Sin2X.

158. | 3naiitu moxinny QyHkuii y =In(5x+1).

159. | 3naiiTi moxigHy QyHKIii Y =arctg3x.

160. | 3naiiti noximay dymkmii y =5,

161. | 3HaiiTi noxigHy GyHKii Y =arcsin3x.

162. | 3uajitn noxiany GyHkiii y =+/4x+1.

163. | 3naitn noxiaHy QyHKIIT Y = (6X —1)3 :

164. | 3naiiTi noxinHy GyHKIIT Y =COS4X.

165. | 3naiitu moxinny yskuii y =log,(2x—-5).

166. | 3naittu noxixny byHkii Y = x’e*.

167. | 3naitti moxigHy QyHKIIIT Y = XCOSX.

168. | 3paiiti moximmy yHkmii y = Xx*>sinX.

169. | 3paiiti noximay dymkmii y = x*Inx.

170. | 3naiiTi moxigHy QyHKIT Yy = XtgX.

171. _ _ ¥
3HalTH NOXIAHY PYHKLIL Y =

sinx

172. ' . X
3HalTH NOX1AHY QyHKLII Y =

COSX




173. . . 1+ X2
3HaiiTi noxigHy QyHKIIl Y =

—_ X2 )
174. . )
3HaiiTi noxiAHy QyHKIIT Y = .
1+cosx
175. . )
3Haiiti noxiaHy QyHKIIT Y = —.
1-sinx

176. | 3naiity 3HayenHHs moxinHol GyHKii Y = X° +5X +3 B ToUIi X, =1.

177. | 3uaiitn 3nauenns noxignoi Gpyukmii y =X* +3x° +7 B Touni X, =1.

178. | 3naiitu 3Hauenus noxiguoi GyHkuii Y =X +9X+3 B TouwLi X, =—1.

179. | 3uajit 3Hauenns moximHoi GyHKii Y =~/2X+3 B TOUI X, =—1.

180. | 3naitru sHauenms noxinHoi GyHKLIT Y = (3X + 2)4 B TOULl X, =-1.

181. | 3naiiTi 3HaUeHHs MOXiAHOI QYHKII Y =arctg2x B Toumi X, =1.

182. | 3naiiTi 3HaueHHs noxigHOi QyHKHIi Y =arcsin3x B Toumi X, =0.

183. 3HaiiTH 3HAUEHHS MOXiIHOI PyHKIIT Y =In (4X —1) B TOYLI X, :%

184. | 3naiiTi 3HaueHHs MoXigHOI QyHKIIT Y =arcctg3x B Toumi X, =1.

185. | 3naiiTi 3HaYeHHS MOXiTHOT QYHKIIT Y =arccos2X B Toumi X, =0.

186. | 3naiiti mudepenuian dynxuii Y= x> +5.

187. | 3naittu audepenmian Gpyskuii Y =X +4.

188. | 3naiitu mudpepenuian pynkuii Y= x> +1.

189. | 3naiiTi nudepentian pyHkmii Yy = COS3X.

190. | 3naiitu qudepenuian pynkuii y =sin(5x—1).

191. | 3naiiTi qudepentiian pyHkiii Y =arcsin4x.

192. | 3naiitu qudepenuian pynkuii y =In(7x+2).

193. | 3naiiTi nudepenmian pynkuii y = arctg3x.

194. | 3naiitn mudepenmian dyskuii y =+/6Xx—5.

195. | 3naiiti audepenuian dynxuii y =572,

196. | 3paiiru noxigny ¢ynkmii 8 —5X +2x° .

197. Suai ' " e¥
HaNTH MOX1H HKLIL Y = :
YR y 3X+5

198. Buai iy o 1
HaUTH IIOX11H HKII11 -
Ay @yHit Y 1+3x—4x>

199. | 3aitrn noxinny gpynkuii y =3/(3x-5)" .

200. | 3uajirn noximay pyskmii Y =35+ 4X—Xx° .

201 | 3yaiirn noxigay gyskmii Y =8%/3X° — X +5.




202. | 3najiTi moxinHy GyHkuii y = (€ +3)°.

203. | 3uaiiTu moxigny Gyukmii Yy = Insin(2x +3).

204, 3HaiiTi noXigHy QyHKIl Y = 2
H =
X+ Xx+1

205. | 3najiTi moxinHy QyHkuii Yy = arctge™.

206. | 3uaiity moxinny dyHKuii y = arcsiny/1-3x.

207. 3HaiTH MOXIAHY QYHKIT Y = 3+ 0x
J3—4x+5x%

208. | 3naiiTi moxigHy QyHKIii Y =Sin X — XCOSX.

209. | 3naiiTi moxixuy GyHknii y = x> - Inx .

210. 3HaiTH MOXigHY QYHKIHT Y= X
Ha ——
V16 — x°
211. 4x% +1

3HalTH NOX1AHY QYHKIIT Y = :
COSX

212. | 3uaiitu noxinny Gpynkuii y =5" - arctgx.

7

213. | 3uaiitn noxXiaHy QyHKIIT Y = (1+ Cth)

214. | 3naittu noxigny dyskii Y =In (2X6 + 3).

215. | 3naiitu noxigny Qpynkuii y =tg (2X4 + 1).

216. | 3uajitn NOXI1IHY QPYHKIIT Y = (4 +1In X)S.

217. | 3naittu noxinay GyHkuii y = X* - arcCosx.

218. . . 3x' -2
3HalTH NOXIAHY QYHKLII Y =

sinx

219. | 3pajitu noxinHy QyHKIi Y = \/; -arcsinx.

220. | 3najiTi moxinHy GyHKuii y = 6" -arcctg X.

221. | 3uaiitn qudepennian Gysxuii y =tg(7x—4).

222. | 3uaiitn mudepennian dpynxuii y = ctg(3x+2).

223. . : 1
3naiitu nudepenuian GpyHKUii Y = 09

224. | Buaiit nudepenmian GyHKIIT Y =~4X+7.

225. | 3najitn qudepenmian dynxuii y =e*°,

226. | 3naiiti npyry noxigny y" ¢ynkmii y=Xx* +3x° +5.

227. | 3uaiitu gpyry noxigay y" dynkmii Yy =X +7X+ 2.

228. | 3uaiity apyry noxigny y" dynkmii y =e* +X°.

229. | 3najiTi npyry noxinny y” ¢ymkmii y = Xx*Inx




230.

3HaiiTu Apyry nmoxigay Yy" ¢yHKHil Y =Sin3X.

231. | Buaiitu apyry noxigny y" dynkmii y =e> .
232. | 3naiiti npyry noxigHy Yy" ¢yHKmii Yy =C0S4X.
233. | 3uaiiT apyry noxigHy Yy" ¢yHkmii y = XSinX.
234. | 3uaiiTi npyry noxigHy Yy" GyHKIii Y = XCOSX.
233. | 3naiiTi apyry noxinHy y" yHKmii Y =e* +sin2Xx.
3acmocyeannsn noxionoi
236. . . . Inx
3HalTH rpaHULIO 3a I0NOMOI0r0 npaswiia Jlomitans Im}—]_'
X—. X —
237. . : e -1
3HalTH rpaHUIIo 32 10ormoMororo npasmia Jlomitams lim— :
x>0 SIn X
238. . ) . 1-cosx
3HaTH rpaHULIO 3a T0NOMOIor0 npasuiia Jlomitans IIWJ—.
X X
239. . . . oef—g?
3HANTH rpaHULIO 3a TONOMOIOr0 npaswiia Jlomitans IIng >
X— X —
240.| . e -1
3HalTH IpaHUIIIo 32 T0MoMOororo npasmia Jlomitans lim
0 In(x+1)
241.[ . . x‘-81
3HalTH TPaHULIIO 3a JOIIOMOTror0 npasuia Jlomitans IIng T g
X=>3 X" —
242. . ) . X
3HalTH rpaHUIlO 3a JjornoMororo npasuia Jlomitans lim —.
X—+0 @
243. 5 , . e —e”
3HalTH IPaHUIIIO 3a T0MOMOroro npasmwia Jlomitans lim——
x—0 X
244, . : . Sin6x
3HaWTH TPAHHUIIIO 32 JOMOMOTor0 mpasiia Jlomitams lim— :
x=0 SIN 2X
245.| . X -1
3HaiTH rpaHUIIo 3a AonoMororo npasmia Jlonitans lim |
=1 N X
246. _ . In(1+x)
3HaiiTH TPAHHMIIO 32 JOHOMOroro npasuia Jomitans IM———=
x>0 arctgx
247. . : . X—arctgx
3HalTU TPAHUILIIO 32 JOIIOMOIor0 npaBuia Jlomitans |IrTJ—3 :
X—> X
248. . . . sinx—sin5
3HalTU TPaHUIIIO 3a JOIIOMOIOr0 npasuia Jlomitans |IrTE}—5.
X—> X —
249. 1-x

3HaﬁTI/I I'paHHUIIO 34 JOIIOMOI'OIO ITpaBHJIa .HOHiTaJI}I ||m
x—1

SIN 77X




250. . . . Inx
3HalTH rpaHuUIIO 3a JonoMororo npasuna Jlomirans lim —-.
x>+ X
251. | 3uaifru intepsan 3poctanms Qpynkuii f (X)=x*—4x.
252. | 3Haiftu intepsan cnananns Gyskuii f(x)=8x—2x".
253. | 3uaiftu intepsan spocranns gyskuii f(x)=e* —x.
254. | 3uaiitu inTepsan ciaganss Gynkuii f(Xx)=xInx—x.
255. | 3uaifty intepsan 3poctanus Qpynkuii f (X)=x*—8x+5.
256. | 3uaiitu intepsan spoctanms ¢pyHkuii f(x)=9+12x—3x".
257. | 3uaiitu intepsan cnananns Gyskuii f (x)=5—2x-In5.
258. | 3Haifu intepsan spocranns Gyskuii f (X)= X+ arctgx.
259. | 3naify intepsan cnaganns Gynkuii f (X)=x*—-10x+8.
260. | 3uaiitn Touxy excrpemymy dynkuii f(X)=6x>—12x+9.
261. | 3Haifty Haiimenwe sHauenns Gyskuii f (X)=x*—6X Ha Bigpisky [0;6].
262. | Tino pyxaeTbca TpsAMOMiHIMHO 3a 3akoHOM S =6t° —4t. 3maiftu foro
MIBUJIKICTH B MOMEHT 4acy t=1.
263. | Timo pyxaeTbcs MPSMONIHIAHO 3a 3aKOHOM S =4t°-12t. 3HAWTH WOTO
NPUCKOPEHHS B MOMCHT Yacy t=2.
264. | [lIBuakicTs TiAa MOpU MPSAMOJIHIMHOMY pYyCl 3MIHIOETBCS 3a 3aKOHOM
V =t® + 2t. 3HaiiT #0ro NPUCKOPEHHS B MOMEHT yacy t = 2.
265. | Tino pyxaeThcs MpsIMOJIIHIRHO 32 3aKOHOM S =2t* —64t . B sikuii MOMEHT 4acy
HOro MBUAKICTh PIBHA HYJIIO?
Jlughepenuyianvne uucnennsa pynkuyin Kiibkox sMiHHUX
266. | 3yaiiti obmacts BUzHAUCHHS byHkuii Z = o\/ 4-x*—y*,
267. . 0z . 2
3HAWTH 3HAYECHHSI 8_ y TOYIII (O;l) st QYHKIT Z = 2Xy" +3X—y+1.
X
268. 822 . ] 2.4
3HalTh 3HAYE€HHSA —— Y TOYIII (0;1) st QyHKIIT Z =4X7y" —3X—y+1.
X
269. 0%z . : 3,,2
3HaUTH 3HAYEHHS PV y TOYIII (1; 2) s QyHKIIT Z =9X"Y + IX—4y+1.
y
270. 27 . . ) X
3HaTH 3HAYCHHS y TOHIII (2; —1) i GyHKIIT Z =4Xy” +3X°y -5y +2
211 | 3yaiitn obmacts BusHAUCHHS dynKuii Z=4/2-x>-y*.
272.

017 . )
3HAUTH 3HAYECHHA 8_ y TOUIIl (1; —2) s QYHKINT Z = X3 — y2 +1.
X




273.

3HaiTH TOYKY MakCUMyMy GYHKIT Z =5—X* —y°.

274.

2
3HaTH 3HAYEHHS % y TOYI (1; —4) s pyskuii z =X +4y° —5y—6.
X

275.

2
3HalTH 3HAYEHHS % y TOYII (1; —1) s dyskuii z =5x +3y* -9,

276.

2

y TOMIII (2;1) TuTst QYHKIT Z = 33+ 2y —5xy2 +4.
oXoy

3HalTU 3HAYECHHA

277.

Jlano dyHkio Z =X’y + 2X — 3y . 3Haiitn Z—Z :
X

278.

Jlano GyHKIi0 Z =2X"Y +5X — 4y +1. 3Haiitn Z—Z :
y

279.

2

Jlano byukiio Z =3X>y +8Xx—7y—4. 3Haiitn % :
X

280.

2

Jlano byukiio Z =X’y +5x —3y. 3HaiiTu 8_3 :

281.

3HaiiTn TOUKy MiHIMyMy OYHKIIT Z = X + Y* + 2.

282.

JaHo ¢yHKIiIO Z :Sin(ZX + y). 3HalTH 2—2
X

283.

284.

Jlano ¢ynkiio z =tg (2X — 3y). 3HaiTH Z—Z
y
. . 0z
Hano ¢yukiio zZ = arctg (xy ) 3HalTH x

285.

Hano ¢pyHKIIO Z= In(x2 + 4y2). 3HalTH Z—Z
y

286.

(X3 —5y)4. 3HalTH %

JaHo ¢yHKIIIIO Z

287.

Jano dynkiio z = \/XZ + 4Xy . 3HailTn Z—Z
y

288.

Jano dyHkiio z = COS(3X — 4y). 3HaiTH Z—Z .
X

289.

Jlano dyHKIit0 Z = al’CCtg(ny). 3HaiTH g—z
y

290.

Jano ¢ynkmito z =Ctg (5X — y). 3HaTH g—z :
X

291.

1 . 3Haiitn @

g
Jano ¢yHKIIi0 5% 3y Y




292.
Jlano QyHKIi0 Z = (5x2 ~2y +1)3. 3HaiiTn %

293. .
Hano dyHKII0 Z = arcsm(2xy) . 3HalTH 2—2
y
294,
Jano ¢ynkmito z =In (2xy3 + 7). 3HaiiTH ? :
X
295.
Jano ¢yskmio z=eY>"", 3naiitu 2—2
y

296. | 3uaiitn cranionapny Touky GpyHkimii z = x> —4y® +2xy +10y .

297. | Buaiitn CTaIlioOHapHy TOUKY QYHKII Z = 2X° + y? —4xy +8X.

298. | 3nuaiiTu crarionapHy TouKy GyHKmil Z = 3% + Y2 —6xy +12y .

299. | 3uaittu cranionapny Touky GyHkiii z=X> —4y® + 2xy — 20X.

300. | 3uaiitn cramionapuy Touky GyHKuii Z = 4% +2y* —4xy +4y.

301 | 3yaiirn TOYKY MIHIMYyMY QYHKIIIT Z = (X +1)2 + ( y —1)2 -4,

302. | 3yaiitn TOYKY MakcuMymy QyHkiii Z=8— (X — 2)2 — ( y+ 3)2 :
303. | 3yaiitn TOYKY MiHIMyMY QYHKIIT Z = (X — 5)2 + ( y— 3)2 +7.
304. | 3yaiirn TOYKY MaKCUMyMy (QYHKIIIi Z=—-5— (X + 4)2 — ( y+ 7)2 :
305.

3HaWTH TOYKY MIHIMYMY QYHKIIT Z = (X — 8)2 + ( y— 2)2 +7.

306. | 3maiitn noBHMit mudepenmian Gpyrkmii Z =",

307. | 3naiiti moBHMit mudepenmian Gynkuii z =Xxe".

308. | 3naiiT moBHuit qudepentian Gpynxuii Z=XxInYy.

309. | 3naiiT moBHuit qudepenrian Gpyrxiii zZ = X*sin2y .

310. | 3naiiti moBHwit qubepentian Gpynkuii z = y° tg3x.

311. | 3yaitru moBHMit nudepenttian GyHKIi Z = Zx/; ctgy.

312. | 3yaittn nosHuit nudepenian QyHkmii Z = 4\/@ COSX.

313. | uaiiTu OBHUIT Audepenmian GyHKIil Z = YySiN4x.

314. | 3yaiitn noHuit mudepenuian GyHkuli Z = ﬁ Inx.

315. | 3naiit moBHuit qudepenrian Gpynxiii z =3X"y> +4x -2,




